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,ÿèíåëâîíàòññîâîãîíòàðáîÿìåðÂ
ååëîáåí,ñêì 01
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2
3
4
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001

36

T mj = 521 o I,C T I= )VA(T U, D U76,0= MRD ,
UR= Â001 t, U = ,ñêì002

=td/ud ñêì/Â05

IT(AV)
Ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìûé ñðåäíèé 
òîê â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè, A 100 125

ñT 8= 5 oC, ti 10 ìñ, f = 50 Ã= ö

ITRM S
Äåéñòâóþùèé òîê â îòêðûòîì ñîñ-
òîÿíèè, À 157 196

ñT 8= 5 oC

ITSM
Óäàðíûé òîê â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè, êÀ

2,50 Tjm 12= 5 oC, UR = 0,
ti = 10 ìñ,èìïóëüñ îäèíî÷íûé

2,75 Tj 2= 5 o ,C UR = 0,
ti = 10 ìñ, èìïóëüñ îäèíî÷íûé

UTM
Èìïóëüñíîå íàïðÿæåíèå â îòêðûòîì 
ñîñòîÿíèè, Â, íå áîëåå

1,90 1,75
jT 2= 5 oC, IT ,1= 43 IT(AV)

UT(TO)
Ïîðîãîâîå íàïðÿæåíèå â îòêðûòîì 
ñîñòîÿíèè, Â 1,0

jm 1T 2= 5 oC

rT
Äèíàìè÷åñêîå ñîïðîòèâëåíèå â 
îòêðûòîì ñîñòîÿíèè, Îì 0,0029 0,0019

jmT 12= 5 oC

IH Òîê óäåðæàíèÿ, ìÀ, íå áîëåå 120
j 2= 5T oC, UD = 21 Â

IL Òîê âêëþ÷åíèÿ, ìÀ, íå áîëåå 210 Tj 2= 5 oC, UD = 21 ,Â IG = 3IGT
tG 50 ì= ñ

IT(AV)
Cðåäíèé òîê â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè, A 
(ñ òèïîâûì îõëàäèòåëåì) 28 30 Ta = 40 oC, åñòåñòâåííîå îõëàæäåíèå, 

îõëàäèòåëü Î251
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Ïàðàìåòðû óïðàâëåíèÿ

åèíå÷àíçîáÎ
àðòåìàðàï

,åèíàâîíåìèàÍ
ÿèíåðåìçèàöèíèäå

àðîòñèðèòïèÒ
ÿèíåëâîíàòñóÿèâîëñÓ

ûðòåìàðàïàíìðîí
Ò152-100 Ò152-125

I
TG

-âàðïóêîòéûííÿîòñîïéèùþàðèïòÎ
ååëîáåí,Àì,ÿèíåë

051 T
j
= 52 o U,C

D
= 21 Â

004 T
j
= 05ñóíèì o U,C

D
= Â21

054 T
j
= 06ñóíèì o U,C

D
= Â21

U
TG

åèíåæÿðïàíåîííÿîòñîïååùþàðèïòÎ
ååëîáåí,Â,ÿèíåëâàðïó

0,3 T
j
= 52 oC

5,4 T
j
= 05ñóíèì oC

8,4 T
j
= 06ñóíèì oC

U
DG

-åæÿðïàíåîííÿîòñîïååùþàðèïòîåÍ
ååíåìåí,Â,ÿèíåëâàðïóåèí

3,0
T

mj
= 521 o U,C

D
= 76,0 U

MRD
,

ud
D

=td/ ñêì/Â5

Tjm
Ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìàÿ òåìïåðàòóðà
ïåðåõîäà, oC 125

Tjmin
Ìèíèìàëüíî äîïóñòèìàÿ òåìïåðàòóðà
ïåðåõîäà, oC

ìèíóñ 50
ìèíóñ 60 äëÿ ÓÕË2.1

Tstg
Ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìàÿ òåìïåðàòóðà
õðàíåíèÿ, oC 50 (60 äëÿ Ò3 è ÎÌ2.1)

Tstg min
Ìèíèìàëüíî äîïóñòèìàÿ òåìïåðàòóðà

õðàíåíèÿ, oC
ìèíóñ 50

ìèíóñ 60 äëÿ ÓÕË2.1

Rthjñ

Òåïëîâîå ñîïðîòèâëåíèå êîðïóñ-
îõëàäèòåëü, oC/Âò, íå áîëåå 0,15 

Åñò  åñòâåííîå îõ  ëà  æä
2
å
5
-
1.

Òåïëîâîå ñîïðîòèâëåíèå ïåðåõîä-
êîðïóñ, oC/Âò, íå áîëåå 0,23 0,20 Ïîñòîÿííûé òîê

R thch íèå. Îõëàäèò åëü Î
Ïîñòîÿííûé òîê.

R thja
Òåïëîâîå ñîïðîòèâëåíèå ïåðåõîä-
ñðåäà (ñ îõëàäèòåëåì), oC/Âò, íå áîëåå 2,50 2,47
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Òåïëîâûå ïàðàìåòðû
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ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ

Все размеры в миллиметрах

А - анод;

К - катод;

УЭ - управляющий электрод; 
Масса, не более – 78 г.
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Ðèñóíîê 1 - Ïðåäåëüíàÿ âîëüòàìïåðíàÿ õàðàêòåðèñòèêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè ïðè òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà  25 oC (1)
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Ðèñóíîê 2 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
T(AV)
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Ðèñóíîê 4 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
T(AV)
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Ðèñóíîê 5 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
T(AV)
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Ðèñóíîê 3 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
T(AV)
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Ðèñóíîê 6 - Çàâèñèìîñòü  ñðåäíåé ðàññåèâàåìîé ìîùíîñòè â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè P
T(AV)

 îò  ñðåäíåãî  òîêà  â
îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
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Ðèñóíîê 7 - Çàâèñèìîñòü  ñðåäíåé ðàññåèâàåìîé ìîùíîñòè â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè P
T(AV)

 îò  ñðåäíåãî   òîêà
â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I

T(AV) 
 ïðÿìîóãîëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö è ïîñòîÿííîãî òîêà
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I
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Ðèñóíîê 8 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîé àìïëèòóäû
óäàðíîãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè  I

TSM 
 îò äëè-

òåëüíîñòè  èìïóëüñà òîêà t
i 
 ïðè èñõîäíîé òåìïåðà-

òóðå ñòðóêòóðû T
j
 = 25 îÑ (1) è ìàêñèìàëüíîé  òåìïå-

ðàòóðå T
jm 

(2)

I
TSM,

  A

1 2 3       4      5    6   t
i
 , ìñ

Ðèñóíîê 9 - Çàâèñèìîñòü çàùèòíîãî ïîêàçàòåëÿ
I2t 

 
 îò äëèòåëüíîñòè èìïóëüñà òîêà t

i 
 ïðè èñõîäíîé

òåìïåðàòóðå ñòðóêòóðû T
j
 = 25 îÑ (1) è ìàêñèìàëüíîé

òåìïåðàòóðå T
jm 

(2)

1 2 3 4     5    6    t
i
 , ìñ

  I2t,

   A2c

 1         2
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Ðèñóíîê 12 - Ïðåäåëüíûå õàðàêòåðèñòèêè öåïè óïðàâëåíèÿ .

Ðèñóíîê 11 - Çàâèñèìîñòü òåïëîâîãî ñîïðîòèâëåíèÿ ïåðåõîä - êîðïóñ Z
thjc

 (1)  è ïåðåõîä- ñðåäà Z
thjà

 (2)  îò
âðåìåíè t ïðè åñòåñòâåííîì îõëàæäåíèè T

a
 = 40 oC  íà òèïîâîì îõëàäèòåëå

U
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   Â

I
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À

Z
thjc,

Z
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Z
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Z
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Ðèñóíîê 10 -  Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîé àìïëèòóäû òîêà ïåðåãðóçêè â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè  I
T(ÎV)  

ñèíóñîèäàëüíîé
ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö îò äëèòåëüíîñòè ïåðåãðóçêè t ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåé ñðåäû T

a
 = 40 oC è ïðè îòíîøå-

íèè òîêà, ïðåäøåñòâóþùåãî ïåðåãðóçêå, I
T
 ê äîïóñòèìîìó ñðåäíåìó òîêó ñ îõëàäèòåëåì   I

T(AV) 
ðàâíîìó  k =  I

T 
/ I

T(AV)
;
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Ðèñóíîê 13 - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ
t
q
 (î.å.) îò îáðàòíîãî íàïðÿæåíèÿ U

R
 ïðè  ìàêñèìàëü-

íîé òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà  T
jm

= 125 îÑ;  I
T
 = I

T(AV)
;

(di/dt)
f
 = 5 A/ìêñ; dU

D
/dt = 50 Â/ìêñ; U

D
 = 0,67 U
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Ðèñóíîê 15 - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ
t
q
 (î.å.) îò ñêîðîñòè ñïàäà òîêà â îòêðûòîì ñîñòî-

ÿíèè (di/dt)
f
  ïðè  T
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= 125 îÑ; I

T
 = I

T(AV)
 ;U

R
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dU
D
/dt = 50 Â/ìêñ; U

D
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Ðèñóíîê 16 - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ
t
q
 (î.å.) îò ñêîðîñòè íàðàñòàíèÿ íàïðÿæåíèÿ â çàê-

ðûòîì ñîñòîÿíèè dU
D
/dt ïðè T
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T
 = I

T(AV)
;

U
D
 = 0,67 U

DRM
; U
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 = 100 Â;(di/dt)

f
 = 5 A/ìêñ
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Ðèñóíîê 19 - Çàâèñèìîñòü ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìîãî ÷èñëà öèêëîâ Nñ.ò. îò ïåðåïàäà òåìïåðàòóðû ïåðåõîäà ∆T
j

ïðè öèêëè÷åñêîé òîêîâîé íàãðóçêå.

Ðèñóíîê 14 - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ
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U
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 = 0,67 U
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